

看一分钟走势中8千大奖

8月20日下午,一位40多岁的彩民来到安庆市福彩中心兑奖室,领走福彩15选5第2010224期一等奖8308元。程先生(化姓)是在安庆市区做生意的外地人,是个福彩老彩民。程先生本期中奖非常幸运,原来他自己并未花很多时间研究号码走势图,只是看了约1分钟时间的号码走势,就随意选出5注号码,没想到就让他收获了头奖8308元。 赵长生

福彩

赏“宝岛风情” 看“紫荆花开”

两款“刮刮乐”新票种近日在我省亮相

备受关注的新一批世博会主题彩票“宝岛风情”、“紫荆花开”将于近日在我省亮相发行。这两款新票票面设计精美,每套均为4张,对于喜爱“刮刮乐”彩票的彩民朋友是个不容错过的好机会。同时,新上市的两款主题彩票的共同亮点是大奖10万,10个奖级,平均中奖面32%,新品种在为彩民开启“港台之旅”的同时,实实在在地让人们享受到中奖的喜悦。



宝岛风情,好运连连

“宝岛风情”将带领彩民进入位于祖国东南沿海大陆架上中国的第一大岛——台湾。台湾因为它物产丰富,因为它历经坎坷,因为它是我国不可分割的领土而被称为“宝岛”。希望彩民可以在领略“宝岛风情”的时候,喜获珍宝。玩法规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的数字”与“幸运数字”相同,即获得该“我的数字”下方显示的奖金,兼中兼得;如果“我的数字”与“幸运数字”不相同,“我的数字”下方的奖金无效。

紫荆花开,惊喜多多

透过世博彩票“紫荆花开”,引领彩民朋友进入国际金融中心之一——香港,同时展现出世博香港馆外形优美并富现代感,中层通透,构成独特的视觉效果,象征香港和香港人的无限想象力和创意空间。紫荆花是香港的市花,浓艳瑰丽,花期持久,广受喜爱。购买“紫荆花开”,一定能为彩民带来更多的好运气。玩法规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的数字”与“幸运数字”相同,即获得该“我的数字”下方显示的奖金,兼中兼

得;如果“我的数字”与“幸运数字”不相同,“我的数字”下方的奖金无效。

以“缤纷世博、福彩生活”为主题词的世博彩票自上市以来,深受广大彩民的喜爱。目前在我省发行销售的世博即开票已有“缤纷世博”、“海底大寻宝”、“海宝魔术师”、“国宝熊猫”、“奇妙世博”等多批次多品种,面值分别为5元、10元、20元不等,最高中奖金额为50万元。世博会在为海内外的观众带来欢乐的同时,世博系列彩票同样为购买福彩刮刮乐的彩民们带来了献爱心、中大奖的无限惊喜。 丁伟

福彩开奖时间

双色球	每周二、四、日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D 猜猜乐专题
七乐彩	每周一、三、五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周二、三、六	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

开奖·亮点

双色球097期奖号现偏差 造61注44万2等奖

星报讯(记者 周德胤) 8月22日晚,福彩双色球第2010097期开奖,开出红球10 16 18 21 24 26,蓝球01。当期一等奖开出1注,奖金500万元,被深圳彩民揽得。

当期开奖的红球号码中,偶数占了5个,蓝球开出大振幅01,加之龙头凤尾间隔大幅压缩,造成前面的小号区和后面的大号区形成断档,甚至连出现概率较大的连号也被扼杀,给彩民来了个措手不及,偏差造成大奖遇冷。

据悉,当期全国仅中出一等奖1注,奖金500万元。二等奖61注,每注奖金447735元,其中山东中出8注,位列全国之首;浙江和云南各中出6注,紧随其后;我省和上海各中出5注。

购彩·绝杀技

双色球投注技巧

复式投注因其中奖几率远远大于单式投注,从而成为很多铁杆彩民尝试的方法,但是如果选择复式投注,不可避免将要面临投注资金大幅度提高的问题,怎样可以节约资金又能中大奖呢?这就需要灵活选号。

投注时注意体会自己的直觉或灵感,感觉到时不妨大胆“包号”,状态不佳时则适当减少投注额,尽量使自己的有限资金发挥最大作用。

投注方法要活,可大胆地将别人成功中奖所采纳的有效投注方法拿来使用,像胆拖投注、重号投注等都可以使我们在选号时事半功倍。(全文完)

彩民故事

沈阳924万大奖得主现身领奖 生日号做胆中福彩巨奖

前一天,彩民们还在纷纷猜测大奖得主身份,担心是否会再次出现弃奖的遗憾。昨天上午,924万大奖得主就出现在沈阳市福彩中心,从容冷静地办理了领奖手续。

8月5日晚,双色球第2010090期开奖,当期开出沈阳市今年双色球奖金金额最高的头奖,高达912万。由于该彩民选择“7+2”小复式投注,同时兼得了多注奖项,总奖金达到924万元。

幸运的沈阳彩民张先生最后通过报纸得知中奖的消息,昨天上午他来到沈阳市福彩中心办理了领奖手续。

生日号码揽得头奖

张先生说,他的彩龄已有5年,而他每次买双色球时,多喜欢选择7+1或是7+2的小复式进行投注,投注金额一般都会在40元左右。有意思的是,张先生每次投注都会固定地跟01、06和25这三个号码,仔细打听才知道,原来这三个特别的号码竟是自己和父母的生日号码,而正是这三个有着特殊意义的号码给了张先生这一份近千万元的大礼。

作为资深分析型的老彩民,张先生在蓝球选号上有着出手不凡的功力。曾经一度创下连续10期蓝球命中的惊人成绩。当问到选蓝号有何独到见解时,张先生慷慨地与我们分享了他选择蓝号的秘诀。在

选择当期蓝号的时候,张先生多会参考前两期的蓝号,并将前两期蓝号的数值相加,就像2010090期的蓝14,张先生就是以上两期蓝12和01数值相加,并选择了13和14这两个冷号码,从而锁定了头奖,由此可见,张先生选号的功力着实不凡。

为儿子筹备婚礼耽误兑奖

当记者问及为何过了十几天后才来领奖时,张先生表示,最近自己忙昏了头,已经有好几天双色球都没有来得及购买了。自从8月5日买完这注中得幸运大奖的彩票后,他还一直没有去过投注站,所以根本不知道自己中奖的消息。

儿子婚礼在即,最近他和妻子正忙活着孩子婚礼的筹备工作。订酒席,买礼物,发请帖,每天都在紧张的忙碌中度过。连自己最心爱的双色球都已经耽误了好几天。

直到昨天,他在车站等车时偶然看到报纸上登出的寻找900万大奖得主的消息,他才突然想起自己的彩票一直没有兑奖。一看同样是“7+2”,同样是2190站,张先生突然意识到大奖得主很可能是自己,而中奖的很有可能是8月5日下午3点自己冒着大雨去购买的那张彩票。他顾不得要出门的事赶紧返回家中翻出彩票,仔细和中奖号码对了又对,果然自己就是那个幸运儿。

儿子结婚又中了头奖,双喜临门,这个好消息让张先生一家兴奋不已。 钟才

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

彩市·奇闻

男子中百万美元 4年前被大火烧得一无所有

很难相信大卫·贝迪前一分钟还在美国马里兰州塞文市的一家7-11便利店的停车场里刮即开票希望自己中得大奖,后一分钟自己就幸运成为百万美元奖金彩票得主。

大卫·贝迪已经结婚,目前有三个孩子。他们租住的房子4年前被一场大火烧毁了,因此失去全部家当。后来妻子雷切尔和孩子们只好暂时住在贝迪母亲家里,他们的日子一直过得很艰辛。贝迪说:“我没有租户保险,因为太年轻了,我没想过会发生那样的事情。”

当然他也没有想到好运降临到他的头上。这位27岁的彩票得主在彩票总部表示中奖那天是他一生中最好的日子。

大卫·贝迪是巴尔的摩的一位销售员,给他的一位客户打过电话后他顺便买了彩票。以前贝迪也买过彩票,也会经常中奖。不过这次中了100万美元的大奖,他给妻子雷切尔打电话告诉她时,妻子还不敢相信。雷切尔让他拍张照片然后发到她的手机上。后来他还让老板帮助核实。老板告诉他确实中了大奖,让他最好不要辞掉现在的工作。

贝迪表示自己不会辞职。他计划用部分奖金买一幢房子,其余的钱要留给孩子们将来使用。

贝迪说自己还会继续购买彩票。还有三个100万美元的大奖没有中出。谁能说下一个幸运的大奖得主会是谁呢?